

多种老肺病 提防冬天突然加重

冬季到了,一些有呼吸系统疾病的人又到了每年一度的难挨季节,慢性肺病很容易发生“升级现象”,从老慢支发展到肺气肿,从肺气肿发展到肺心病,甚至肺病恶变,使得到医院就诊的患者明显增多。

对因治疗,慢性肺病好得快

为什么大部分肺病患者天天吃药、经常住院,仍然无法摆脱“老慢支—肺气肿—肺心病”的命运?医生解释,咳嗽病之所以老治不好,是因为没有针对病因治疗。

从病理学角度讲,咳嗽是表面现象,肺瘢痕增生才是咳嗽病的“因”。何谓肺瘢痕增生?是指肺长期炎症感染引起细胞外基质异常增多和过度沉积,形成了大量无功能的胶质瘢痕性物质,致使肺功能降低或丧失。这样一来,肺交换氧气进入血液的能力就会丧失,让人呼吸困难。

许多患者及时采取了“肺病新成果”,即通过同步调理肺、脾、肾三脏功能,清热化痰、消除毒素、止咳平喘以治其标,健脾益肾、益气养阴以固其本,消除肺瘢痕增生;对病症与病因双管齐下,慢性肺病愈后不复发。

肺病新成果,到底新在哪儿

据现代医院医生介绍,这种肺病新成果效果十分理想,治疗老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎、尘肺,尤其是针对三年以上的慢性肺病,治疗1~3周期后均可康复。

现代中医认为:肺不伤不咳、脾不伤不久咳、肾不伤不喘。所以,对于支气管炎、哮喘病等慢性肺病的治疗,以调节肺、脾、肾三脏功能体现出了中医辨证施治、攻补兼施的原则。

获得相关部门批准的“肺病新成果”以名贵



中药配伍而成,其进入肺部后,快速消除粘连在肺泡和黏膜上的病毒,增强体质,并且从源头上治疗咳嗽,实现了对肺、脾、肾三脏同步调理,以固其本。

患者愈后吐“真言”

65岁的薛金英老人:2010年初因肺纤维化、肺大泡被医院判为“死刑”,最多不超过4个月的生命。3月份老人采用肺病新成果后咳嗽,憋气减轻,能自己上下楼。现在老人逢人就讲:是肺病新成果救了我,我要好好地活着。

73岁的黄汉东老人:“我以前是慢性支气管炎,治了17年,结果治成了肺气肿。抗生素、激素都用上了,当时有效,停药就犯。采取肺病新成果后,咳嗽憋的现象完全没有了,像换了一对肺似的!”

亚飞 玉韩

紧急通知

12月10日(本周六),马铭铭教授将莅临郑州,在郑州大学医学院作专题报告。同时,北京知名肺病专家将为老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病、间质性肺炎等肺病患者免费会诊,并提供一对一的个性化康复方案及冬季预防保健知识。由于时间关系,名额有限,请提前预约。

预约热线:0371-68205511 68205611

专家介绍 马铭铭教授 原中华医学会病理学理事、天津医科大学教授临床部主任。从医40余年,一直从事病理生理学及中医中药学研究,临床运用中西医结合方法,完成十几项科研成果,其中两项获国家发明专利。对哮喘、老慢支、肺气肿、肺心病、慢阻肺、间质性肺炎以及冠心病、冠心病等慢性肺、心疾病所致器官纤维化防治有独到见解。

健康速递

圣玛妇产医院 到白佛村义诊

白佛村的150多名贫困儿童、200名女性,在12月2日,接到郑东新区社会事业局、郑州圣玛妇产医院等单位爱心捐助带来的书包、文具等礼物,200名女性成为郑州圣玛妇产医院终身VIP免费体检会员。

据郑东新区社会事业局副局长解国海介绍,圣玛医院等几家单位联合开展“送健康理念、送健康知识、送健康服务”公益活动,目的是积极引导妇女用文明理念、科学知识进行自我保护、自我关爱,倡导全社会共同关爱妇女健康、关注儿童成长。

河南著名妇产科专家、圣玛妇产医院执行院长孙国俭说:“郑州圣玛妇产医院将陆续开展义诊活动、发放宣传单等,用实际行动,关注儿童成长,关注女性健康,使她们远离病源。”

37岁的白佛村郭柳清女士说:“以前谈起妇科病,可不得了,得病的家庭也是连累得不行。今天听孙院长讲了以后,对女性疾病有了更清晰的认识!”据了解,此次活动让白佛村的许多女性对妇科疾病有了更多的认识。

蒋晓蕾

郑大三附院 张展院长荣膺 “最具领导力的中国医院院长”

日前,第五届中国医院院长年会在广州举行,郑大三附院院长张展与来自北京、上海等地的全国其他15位院长荣膺“2011最具领导力的中国医院院长”殊荣。张展是我省首位获此殊荣的院长。

“最具领导力的中国医院院长”评选由《中国医院院长》杂志社发起,2006年起在全国范围内开展。经过半年的严格评价和筛选,天津泰达心血管病医院院长刘晓程、中山大学附属第一医院院长王深明、复旦大学附属妇产科医院院长郭雷雷、上海新华医院院长徐卫国及郑大三附院院长张展等16名杰出院长最终荣膺2011年最具领导力的中国医院院长。 华小亚

河南省中医院 血液净化中心正式启用

12月4日,河南省中医院血液净化中心正式启用,这也是我省中医院中最大的血液净化中心。

据了解,该中心总面积1400平方米,设计配置65台血液透析机,目前已有34台投入使用。中心开展血液透析、血液透析滤过等,为抢救急性肾衰、多器官功能衰竭、中毒、肝功能衰竭等危重患者提供了保障。为防止交叉感

染,还特别划分了感染病患者透析区和非感染病患者透析区,每个治疗区间都配有独立的治疗室和固定的护理人员,为患者提供安全、高效的人性化服务。

另据了解,上海台湾同胞投资企业协会向河南省中医院捐助10万元,以此作为“河南省中医院肾友基金会”基金,以此帮助更多的尿毒症患者。 李尤佳

广药集团

2011年工商合作战略高峰论坛在郑州举办

为了发展具有国际竞争力的大企业集团的战略决策,日前,广药集团在郑州举办“广药集团2011年工商合作战略高峰论坛”。本次高峰论坛很好地展示了广药集团锐意进取,勇于创新,大胆开拓,实现了各项经济指标的较快增长的有效途径。大会还通过行业代表建言、专家研讨等形式,深度研讨我

国医药行业未来加快发展、全面发展、可持续发展之道。

此次论坛的召开,广药集团向全社会展示了以往所取得的良好业绩和未来美好的发展蓝图,进一步表达了要把广药集团打造成为战略性新兴产业龙头企业的坚强决心和雄厚实力。 周华

郑州华山整形 首将“台湾针功夫”带到中原

12月3日,由台湾两岸医疗事务交流协会、郑州华山整形主办的“2011海峡两岸医疗美容技术交流峰会暨郑州华山整形‘针功夫’台湾微整形医师部启动”,蓝绍梓教授、邱俊彦教授、陈俊光博士等10余位台湾资深微整形医师加盟郑州华山整形,成立中原首家“台湾微整形医师部”。

“郑州华山整形多年来一直奉行将最好、最安全的整形技术带给中原爱美者。”郑州华山整形张东旭主任说:“在成功将‘韩式手术整形’引入中原后,郑州华山整形这次将‘台湾针功夫’带到中原,希望让更多的中原爱美人士在家门口就能享受到最好的整形技术!”

活动现场,台湾不老巨星萧蔷的御用医师、台湾逆龄抗衰老先锋蓝绍梓教授介绍说:“‘台湾针功夫’是在传承西方微整形技术的基础上进一步开拓创新,并专门针对亚洲女性面



专家现场演示“台湾针功夫”

容、身体特征和东方人特有的审美习惯,将东方美学和西方科技完美地融为一体。堪称亚洲广大爱美女性非手术整形‘时尚标’!

据了解,台湾“针功夫”的独到之处有两点。一是全方位360°立体化非手术整形打造,迅速逆转肤龄,快速抚平皱纹、立体五官、精致小脸、美体塑形;二是克服常规非手术整形普遍容易出现的红肿、僵硬且有效期很难保障的不足。 晓蕾 玉韩

医药专柜

膝关节病久拖不治危害大 300元起包干价治疗 0371-67363586

50多岁的王大妈平时膝关节稍微弯曲一下就疼痛难忍,日常活动不便,难以自理。近日王大妈却行动自如,好像换了新关节一样。据了解,原来是“活骨灵膝五联疗法”治好了王大妈的膝关节病。

“膝关节病久拖不治危害大、致残率高,一定要重视。”中国医科大学杨主任如是说。“膝关节病是随着年龄增长,软骨营养不良,有机物开始增多、弹性与韧性减弱、腔内环境压力改变而造成的。前期病情发展缓慢,给人造成‘是小病,不用治’的错误思想,加上患者对原因和类型不了解,自行用药、不规范治疗,最终导致畸形、残疾,给患者身心都造成极大的伤害。”

膝关节病专家建议:“生物活骨剂”配合“千年灵膝中药组合”,专药、专方、规范化治疗膝关节病,不开刀、无痛苦、无副作用、抗复发。一个疗程解决退行性骨关节炎、类风湿、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、韧带损伤等引起的疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走困难等现象。2~3个疗程能消除腔内高压、改善腔内环境、促进透明质酸合成、修复软骨损伤,避免反复发作,免遭“手术”之苦,不再担心腿残了。

另:价值68元黑膏药免费贴、300元起包干价治疗活动正在进行中……

电话:0371-67363586

给您提醒



不要让“裙装病”找上你

虽已进入冬季,但在街头,仍有不少爱美女士穿着超短裙、透明丝袜和薄薄的外套。专家提醒,虽然“美丽冻人”成为时尚丽人的招牌,但要小心长久以往疾病必将“找上门”。

“不少人忽视了‘寒从足下生’这个隐患。暴露在裙装外面的双腿会受到寒气侵袭,出现发凉、麻木、酸痛等症状。尤其是那些皮下脂肪偏少的女性朋友,更容易被寒冷空气冻坏,引发关节炎等疾病。”专家说,女性长期遭受寒冷空气侵袭后,还易引发一些妇科疾病。

专家提醒,气温在16℃以上,穿裙子不会对身体有害。但寒冷的空气刺激皮肤,致使表皮血流不畅,脆弱的脂肪细胞也会因寒冷而变性。这样,保暖不好但脂肪较厚的大腿等部位,容易出现杏核大小的单个或多个硬块,表皮呈紫红色,触摸较硬,还伴有轻度的痛和痒,严重者还可引起溃破,这就是寒冷性脂膜炎。因为这种皮肤病症好发于爱穿裙装的女性,人们又称之为“裙装病”。还有某些风湿性膝关节炎,其实也是一种“裙装病”。此外,由于天气转凉会使腰肌劳损、韧带损伤、关节炎、外伤等骨科疾病的症状加重,原本并不明显的痛症会一下子暴露出来。所以女性朋友要注意保暖防寒(尤其是腹部、腰部、足部的保暖),避免遭受风寒侵袭。 晓蕾